

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૫ • અંક : ૧૭૦ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૪-૦૩-૨૦૨૨ સોમવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

પંજાબમાં શક્તિ પ્રદર્શન પ્રયંસ જીત બાદ અમૃતસરમાં આપનો પહેલો રોડ શો, કેજરીવાલ અને માનને જોવા મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉમટી પડયા

ચંડીગઢ, પંજાબમાં મનોનીત મુખ્યમંત્રી ભગવંત માને અમૃતસર વિમાની મથક પર આજે આપના રાષ્ટ્રીય સંયોજક અરવિંદ કેજરીવાલ અને પાર્ટી નેતા મનીષ સિસોદિયાનું સ્વાગત કર્યું હતું. પંજાબ ચૂંટણીમાં ભારે જીત બાદ ભગવંત માને આજે અરવિંદ કેજરીવાલની સાથે અમૃતસરમાં રોડ શો કર્યો હતો આ પહેલા ભગવંત માને અને અરવિંદ કેજરીવાલે શ્રી હરિમંદિર સાહિબ પહોંચ્યા હતાં જ્યાં માથા ટેંક્યુ હતું ત્યારબાદ જલિયાવાલા બાગ શ્રી દુર્ગાજી મંદિર પહોંચ્યા હતાં. અમૃતસરથી રોડ શોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં અરવિંદ કેજરીવાલ મનીષ સિસોદિયા અને માને સામેલ થયા હતાં માર્ગ પર દેશકિતના ગીતોની સાથે તેઓ પંજાબના લોકોનો આભાર માન્યો હતો. ઠેર ઠેર પોસ્ટરો લગાવવામાં આવ્યા હતાં જેમાં ધન્યવાદ પંજાબ લખવામાં



આવ્યું હતું. મોટી સંખ્યામાં લોકો ભગવંત માને અને અરવિંદ કેજરીવાલને જોવા માટે પહોંચ્યા હતાં અને રોડ શો દરમિયાન હજારો લોકો જોડાયા હતાં લગભગ દોઢ કિલોમીટર લાંબો રોડ શો યોજાયો હતો વિજય માર્ચમાં આમ આદમી પાર્ટીના તમામ ધારાસભ્યો જોડાયા

સાથે તેમના મંત્રીમંડળના સભ્યો પણ સોગંદ લેશે શહીદ સ્મારકની પાછળ સાત એકર જમીનમાં આ આયોજન કરવામાં આવશે જો જરૂર પડશે તો વધુ જમીનનો ઉપયોગ પણ લેવામાં આવશે. આ રોડ શોમાં કેજરીવાલે પંજાબના મતદારોનો આભાર માન્યો હતો અને જણાવ્યું હતું કે આપની સરકાર નિષ્ણાથી કામ કરશે ભ્રષ્ટ્રચાર મુક્ત સરકાર રહેશે. તેમણે કહ્યું હતું કે આપ દ્વારા જે વચનો આપવામાં આવ્યા છે તેને પાંચ વર્ષમાં પુરા કરવામાં આવશે પંજાબને નશા મુક્ત બનાવશે

આપના દ્વારા જનતાના પૈસાની લુંટ શરૂ કરી ૧૫ લાખ રૂપિયા અરવિંદ કેજરીવાલના રોડ શો પર ખર્ચ કરવામાં આવી રહ્યો છે અને ૪૬ લાખ રૂપિયા જીલ્લામાં રોડ શો માટે સરકારી ખજાનાથી આપવાનો આદેશ થયો છે પંજાબ અને પંજાબીઓને પહેલા અભીનંદન ભગવંત માનેના સોગંદ ગ્રહણ દરમિયાન સુરક્ષા માટે વિશેષ વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે. સમારોહ સ્થળ પર વિશેષ ચોકી બનાવવામાં આવી છે હજાર પોલીસ જવાન તહેનાત કરવામાં આવશે આ ઉપરાંત સીઆઈડી અને અન્ય ગુમચર એજન્સીઓની પુરી નજર સમારોહ પર રહેશે સોગંદગ્રહણ સમારોહનું આમંત્રણ ભગવંત માને પહેલા જ પંજાબના લોકોને મોકલી ચુક્યા છે. વિપરિત પરિસ્થિતિઓમાં પાર્ટીને સાથ આપનારા નેતાઓને પાર્ટી કેબિનેટમાં જગ્યા આપી તેમની વફાદારીનું ઈનામ આપવામાં આવશે કેબિનેટમાં જે સંભવિત

ઉમેદવારોને સામેલ કરી શકાય છે તેમાં અમન અરોડો હરપાલ ચીમા કુલતાર સિંહ સંધવા હરજોત બેંસ અને બલજિંદર કૌરના નામ મુખ્ય છે. આમ આદમી પાર્ટી હાઈકમાન્ડ કુંવર વિજય પ્રતાપને ગૃહ મંત્રાલય આપવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે. તે જ સમયે પાર્ટીના કેટલાક ધારાસભ્યો ઈચ્છી રહ્યા છે કે હરપાલ સિંહ ચીમા અને અમન અરોરામાંથી કોઈ એકને ગૃહમંત્રી બનાવવામાં આવે. માને સરકાર જે રીતે કામ કરી રહી છે તેનાથી અધિકારીઓમાં ગભરાટ ફેલાયો છે. કારણ કે જે રીતે આમ આદમી પાર્ટીને જનસમર્થન મળ્યું છે તે રીતે હવે પાર્ટીનો પ્રયાસ લોકોની આંધેશાઓ પૂર્ણ કરવાનો છે. આ માટે પાર્ટી ઝડપથી કામ કરશે. કારણ કે પંજાબની નોકરશાહી એક જ પેટન પર કામ કરી રહી હતી. હવે તેઓએ પણ કામ કરવાની રીત બદલવી પડશે. આ કારણે નોકરિયાત નવી પરિસ્થિતિ માટે પોતાને તૈયાર કરી રહ્યા છે. આમ

આદમી પાર્ટીના નામાંકિત મુખ્યમંત્રી ભગવંત માને એકશનમાં આવ્યા છે. તેઓ રાજ્યપાલને મળ્યા હતા અને ત્યાર બાદ એક મોટો નિર્ણય લેતા પંજાબના ૧૨૨ પૂર્વ મંત્રીઓ, ધારાસભ્યો અને વિવિધ નેતાઓને એક જ ઝાટકે પોલીસ સુરક્ષા પાછી ખેંચી લીધી છે. આ અંગે સરકાર દ્વારા પત્ર જારી કરવામાં આવ્યો છે. કારણ કે તમે વીઆઈપી કલ્ચરના વિરોધી છો. પોલીસ પ્રોટેક્શન લઈને આ નેતા સામાન્ય જનતામાં પોતાને ખાસ બતાવી રહ્યા હતા. આથી આ સંરક્ષણ પાછું ખેંચી લેવામાં આવ્યું છે. એ યાદ રહે કે પંજાબ વિધાનસભા ચૂંટણીમાં આમ આદમી પાર્ટીને પ્રચંડ જનાદેશ આપ્યો છે. પાર્ટીએ ૧૧૭માં ૮૨ બેઠકો પર જીત હાંસલ થઈ છે કોંગ્રેસને ૧૮ બેઠકો મળી છે શિઅદ બસપા ગઠબંધનને ચાર અને ભાજપને બે બેઠકો મળી છે. જ્યારે સુલતાનપુર લોકીથી એક અપક્ષ ઉમેદવાર ચુંટાઈ આવ્યા છે.

યુપીમાં ફી રાશન યોજના બંધ થઈ શકે છે, ૧૫ કરોડ લોકોને ઝટકો લાગી શકે છે

લખનૌ, ફી રાશન યોજના યુપી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ભાજપ માટે ગેમ ચેન્જર સાબિત થઈ છે. આ યોજના અગાઉ કોરોના સમયગાળા દરમિયાન શરૂ કરવામાં આવી હતી. ૨૦૨૦માં કોરોના વેવને કારણે થયેલા લોકડાઉનને કારણે કેન્દ્રની મોટી સરકાર અને રાજ્યની યોગી સરકારે ગરીબોને મફત રાશન આપવાની યોજના શરૂ કરી હતી. પ્રથમ વેવના અંત સાથે આ યોજનાને રોકી દેવામાં આવી હતી, પરંતુ બીજી વેવ પછી, આ યોજના મે ૨૦૨૧ માં ફરી શરૂ કરવામાં આવી હતી.



સત્તાવાર આદેશ નથી. આવી સ્થિતિમાં, એવું માનવામાં આવે છે કે જો આ યોજનાને આગળ ધપાવવા માટે કોઈ આદેશ નહીં મળે તો આ યોજના બંધ કરી દેવામાં આવી છે. તમને જણાવી દઈએ કે યોગી સરકારે ફી રાશન યોજના માર્ચ સુધી લંબાવી હતી. આ પછી, આ યોજના આગળ વધશે કે નહીં, તે તો નવી સરકાર બન્યા પછી જ ખબર પડશે, પરંતુ મફત રાશન મળતા લોકો હજુ પણ તેની ચિંતામાં છે. જો માર્ચ પછી આ યોજના ચાલુ નહીં

રાખવામાં આવે તો ૧૫ કરોડ લોકોએ રાશન ખરીદવું પડશે. મફત રાશન યોજના યુપી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ભાજપ માટે ગેમ ચેન્જર સાબિત થઈ છે. આ યોજના અગાઉ કોરોના સમયગાળા દરમિયાન શરૂ કરવામાં આવી હતી. ૨૦૨૦માં કોરોના વેવને કારણે થયેલા લોકડાઉનને કારણે કેન્દ્રની મોટી સરકાર અને રાજ્યની યોગી સરકારે ગરીબોને મફત રાશન આપવાની યોજના શરૂ કરી હતી. પ્રથમ વેવના અંત સાથે આ યોજનાને રોકી દેવામાં આવી હતી, પરંતુ બીજી વેવ પછી, આ યોજના મે ૨૦૨૧ માં ફરી શરૂ કરવામાં આવી હતી.

પડવો ચૂંટણીમાં ઘણો જોવા મળ્યો. આ પ્લાન પણ ગેમ ચેન્જર સાબિત થયો. સરકારે માર્ચ સુધી આ યોજનાનો લાભ આપવાનું નક્કી કર્યું હતું. આ યોજના માર્ચ મહિનામાં પુરી થવા જઈ રહી છે. પુરવઠા વિભાગ હવે નવા આદેશની રાહ જોઈ રહ્યું છે. આ યોજના હેઠળ, ગરીબોને યુનિટ દીઠ પાંચ કિલો રાશનની સાથે, શુદ્ધ તેલ, મીઠું અને ચણા પણ રાશન આપવાની યોજના શરૂ કરી હતી. આ યોજના આગળ વધશે કે નહીં, તે તો નવી સરકાર બન્યા પછી જ ખબર પડશે, પરંતુ મફત રાશન મળતા લોકો હજુ પણ તેની ચિંતામાં છે. જો માર્ચ પછી આ યોજના ચાલુ નહીં

દારૂ આપણી સંસ્કૃતિ, ધરમાં ૧૨ બોટલ રાખવાની છૂટ મળવી જોઈએ: કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય

રાજસ્થાનમાં કોંગ્રેસ દ્વારા આપવામાં આવેલા વિવાદિત નિવેદનનો રોકાવાનું નામ નથી લેતું. સંસદીય કાર્યમંત્રી શાંતિ ધારીવાલ બાદ હવે યુથ કોંગ્રેસના પ્રદેશાધ્યક્ષ તથા ધારાસભ્ય ગણેશ ધોધરાના નિવેદનથી વિવાદ થઈ ગયો છે. ટીએસપી એરિયામાં મહુઆના ૧૨ બોટલ રસને રાખવાની છૂટ મળે. અધિકારી તથા પોલીસ આવે તો, આદિવાસીઓ પર કેસ ન થાય. ટીએસપી વિસ્તારમાં અંગ્રેજ દારૂની દુકાનો બંધ કરવામાં આવે. જો કે,

આસપુરથી ભાજપ ધારાસભ્ય ગોપીચંદ મીણાએ કહ્યું કે, દારૂ આદિવાસી સમાજની સંસ્કૃતિ તથા પરંપરા નથી. આપને જણાવી દઈએ કે, પહેલા સ્વાસ્થ્યમંત્રી પરસાદી લાલ મીણા પણ કડી ચુક્યા છે લોકોને મારવા જ હોય તો, સરકારી દારૂ પીને મરે. અહીં ઉલ્લેખનીય છે કે, બે દિવસ પહેલા સંસદીય કાર્યમંત્રી શાંતિ ધારીવાલે વિધાનસભાના બજેટ સત્રમાં કહ્યું કે, રાજસ્થાન રેપમાં નંબર નવ છે. આ મરદ લોકોનો દેશ છે. ધારીવાલના આ નિવેદન પર ખૂબ ધોષાળો મચી ગયો હતો. બાદમાં ધારીવાલે માફી માગી લીધી હતી.

ગુજરાતમાં આગામી ચાર દિવસ ચામડી દઝાડતી ગરમી પડી શકે છે



ચાર દિવસમાં તાપમાનમાં ૪ ડિગ્રી જેટલો મોટો વધારો થઈ શકે છે. ગુજરાત હવામાન વિભાગના અનુસાર પાંચ દિવસ સુધીની યલો એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાતમાં ગરમીનો પારો ૪૦ ડિગ્રી સુધીનો પહોંચશે. ગરમીનો પારો ૪૦ ડિગ્રી સુધી પહોંચી શકે છે.

ઉલ્લેખનીય છે કે, સામાન્ય રીતે હોળી બાદ ગરમી શરૂ થતી હોય છે. પરંતુ આ વખતે હોળી પહેલા જ ગરમીએ માઝા મુકી છે. ગુજરાતીઓએ હોળી પહેલા જ ગરમીનો સામનો કરવો પડશે. આગામી અઠવાડિયે એટલે કે ૧૦-૧૬ માર્ચ સુધી ગરમીનો પારો ૪૦ ડિગ્રી પડવાની દેશે. ઉત્તર ગુજરાતમાં અત્યારથી જ ગરમીનો પારો ફરી એકવાર ઉંચો ચડવા લાગ્યો છે. રાજસ્થાન અને ગુજરાતને એન્ટી સાઈકલોનિક સર્ક્યુલેશન સિસ્ટમ બની રહી છે. જેના કારણે આગામી ૪-૫ દિવસમાં ધીરે ધીરે ગરમીમાં વધારો થવાની શક્યતા છે.

સરકારની સૌથી મોટી પ્રાથમિકતા સામાન્ય બજેટ અને નાણાં બિલ પાસ કરાવવાની છે.

નવીદિલ્હી, સંસદના બજેટ સત્રનો બીજો તબક્કો ૧૪ માર્ચથી શરૂ થવા જઈ રહ્યો છે, ત્યારે સરકારની સૌથી મોટી પ્રાથમિકતા સામાન્ય બજેટ અને નાણાં બિલ પાસ કરાવવાની છે. સત્રના પહેલા ભાગમાં બંને ગૃહોની કાર્યવાહી અલગ-અલગ સમયે ચાલી રહી હતી. રાજ્યસભાની કાર્યવાહી સવારે ૧૦ વાગ્યાથી શરૂ થતી હતી જ્યારે લોકસભાની કાર્યવાહી સાંજે ૪ વાગ્યાથી શરૂ થતી હતી. હાલમાં કોરોનાના કેસો નિયંત્રણમાં દેખાઈ રહ્યા છે અને સ્થિતિ ઝડપથી સામાન્ય થઈ રહી છે, આવી સ્થિતિમાં સંસદની કાર્યવાહી રાખેતા મુજબ સલામતીનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. બંને ગૃહોની કાર્યવાહી તેમના પરંપરાગત સમયે એટલે કે સવારે ૧૧ વાગ્યે શરૂ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. બંને ગૃહોની કાર્યવાહીનો સમય સવારે ૧૧ વાગ્યાથી ૧ વાગ્યા સુધી અને પછી બપોરે ૨ વાગ્યાથી સાંજે ૬ વાગ્યા સુધીનો નક્કી કરવામાં આવ્યો છે. આ વખતે બંને ગૃહોમાં ઓછામાં ઓછા એક કલાક વધુ કાર્યવાહી ચાલી શકશે. પ્રથમ ભાગમાં કાર્યવાહી માટે દરરોજ માત્ર ૫ કલાક ફાળવવામાં આવ્યા હતા. રાજ્યસભામાં સમયની પાબંદી વધુ હતી, કારણ કે લોકસભાની કાર્યવાહી



પૂર્ણ થયા બાદ જ તેની કાર્યવાહી શરૂ થઈ શકતી હતી. લોકસભાની કાર્યવાહી ૪ વાગ્યે શરૂ થતી હોવાથી, રાજ્યસભાએ કોઈપણ ભોગે ૩ વાગ્યા સુધીમાં તેની કાર્યવાહી ૩ વાગ્યા સુધીમાં સમાપ્ત કરવી પડતી હતી. તે જ સમયે, લોકસભાની

મતલબ કે સત્રના પહેલા ભાગની સરખામણીએ બંને ગૃહોમાં ૧૮ કલાક વધુ કામ થશે. રાજ્યસભાના સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, ગૃહમાં સરકારી કામકાજના નિકાલ માટે ૬૪ કલાકથી વધુ સમય મળશે. આ સિવાય પહેલાની જેમ હવે પ્રથમકાળ અને શૂન્ય કલાક માટે દરરોજ બે કલાકનો સમય ફાળવવામાં આવ્યો છે. તાજેતરની વિધાનસભા ચૂંટણીમાં મળેલી શાનદાર જીતથી ઉત્સાહિત મોટી સરકાર માટે હાલમાં કોઈ પડકાર નથી. જોકે, વિપક્ષો મોંઘવારી, બેરોજગારી અને યુકેન સંકટને કારણે સર્જાયેલા સંજોગોને લઈને સરકારને ઘેરવવાનો પ્રયાસ કરશે.

પર્યાપ્ત નથી, કારણ કે મિસાઈલ પાકિસ્તાનની ધરતી પર પડી હતી. આ ગંભીર બાબત છે અને એમાં માત્ર ભારતીય સત્તાવાળાઓના જ સ્પષ્ટીકરણથી ચલાવી લેવું ન જોઈએ. બંનેમાંથી કોઈ પણ દેશમાંથી આ પ્રકારની ભૂલ ગંભીર પરિણામો લાવી શકે છે તેથી દુનિયાના દેશોએ પણ આ ઘટના અંગે એમનાં વલણ સ્પષ્ટ કરવા જોઈએ.

મિસાઈલવાળી ઘટનામાં સંયુક્ત તપાસ યોજાવી જોઈએ: પાકિસ્તાન

નવીદિલ્હી, ભારતમાંથી એક મિસાઈલ અકસ્માતપણે છૂટીને પાકિસ્તાનની ધરતી પર પડી અને તે અકસ્માતપણે છૂટી પાકિસ્તાનના વિદેશ મંત્રાલયે એક નિવેદનમાં કહ્યું છે કે મિસાઈલ ફાયર થવાની ઘટનાને આવરી લેતી હકીકતોને યોગ્ય રીતે સ્થાપિત કરવા માટે સંયુક્ત તપાસ યોજાવી જોઈએ. આ ઘટનામાં આંતરિક દાલાલતી તપાસ યોજવાનો ભારતનો નિર્ણય

સ્પષ્ટતા કરી ચૂક્યું છે કે એ મિસાઈલ પાકિસ્તાન સામે કોઈ શત્રુતાભરી ગતિવિધિનો ભાગ નહોતી અને તે અકસ્માતપણે છૂટી પાકિસ્તાનના વિદેશ મંત્રાલયે એક નિવેદનમાં કહ્યું છે કે મિસાઈલ ફાયર થવાની ઘટનાને આવરી લેતી હકીકતોને યોગ્ય રીતે સ્થાપિત કરવા માટે સંયુક્ત તપાસ યોજાવી જોઈએ. આ ઘટનામાં આંતરિક દાલાલતી તપાસ યોજવાનો ભારતનો નિર્ણય

પર્યાપ્ત નથી, કારણ કે મિસાઈલ પાકિસ્તાનની ધરતી પર પડી હતી. આ ગંભીર બાબત છે અને એમાં માત્ર ભારતીય સત્તાવાળાઓના જ સ્પષ્ટીકરણથી ચલાવી લેવું ન જોઈએ. બંનેમાંથી કોઈ પણ દેશમાંથી આ પ્રકારની ભૂલ ગંભીર પરિણામો લાવી શકે છે તેથી દુનિયાના દેશોએ પણ આ ઘટના અંગે એમનાં વલણ સ્પષ્ટ કરવા જોઈએ.

દેશમાં એક જ દિવસમાં કોરોનાના નવા ૩ હજારથી વધુ કેસ, ૪૭ મોત

નવીદિલ્હી, દેશમાં કોરોના વાયરસ રોગચાળાના કેસ હવે દિવસેને દિવસે ઘટી રહ્યા છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં દેશમાં કોરોના વાયરસના ૩ હજાર ૧૧૬ નવા કેસ નોંધાયા છે અને ૪૭ લોકોના મોત થયા છે. આ રોગચાળાને હરાવીને ગઈકાલે ૫ હજાર ૫૫૮ લોકોને હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવી હતી. જા કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલા આંકડા અનુસાર, ગઈકાલે દેશમાં ૫ હજાર ૫૫૮ લોકો સાજા થયા હતા, ત્યારબાદ સક્રિય કેસની સંખ્યા ઘટીને ૩૮ હજાર ૬૯૮ થઈ ગઈ છે. તે જ સમયે, આ રોગચાળાને કારણે જીવ ગુમાવનારા લોકોની સંખ્યા વધીને ૫ લાખ ૧૫ હજાર ૮૫૦ થઈ ગઈ છે. માહિતી અનુસાર, અત્યાર સુધીમાં ૪ કરોડ ૨૪ લાખ ૩૭૭ હજાર ૭૨ લોકો ચેપ મુક્ત થઈ ચૂક્યાદેશવ્યાપી રસીકરણ

અભિયાન હેઠળ, અત્યાર સુધીમાં એન્ટી-કોરોના વાયરસ રસીના ૧૮૦ કરોડથી વધુ ડોઝ આપવામાં આવ્યા છે. ગઈકાલે ૨૦ લાખ ૩૧ હજાર ૨૭૫ ડોઝ આપવામાં આવ્યા હતા, ત્યારબાદ અત્યાર સુધીમાં રસીના ૧૮૦ કરોડ ૧૩ લાખ ૨૩ હજાર ૫૪૭ ડોઝ આપવામાં આવ્યા છે. કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રાલયના જણાવ્યા અનુસાર, ૨ કરોડ (૨,૧૨,૩૮,૭૧૨) થી વધુ સાવચેતી રસી આરોગ્ય કર્મચારીઓ, કોરોના યોદ્ધાઓ અને અન્ય રોગોથી પીડિત ૬૦ વર્ષથી વધુ ઉંમરના લોકોને આપવામાં આવી છે. દેશમાં કોવિડ વિરોધી રસીકરણ અભિયાન ૧૬ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૧ થી શરૂ થયું હતું અને પ્રથમ તબક્કામાં આરોગ્ય કર્મચારીઓને રસી આપવામાં આવી હતી. તે જ સમયે, કોરોના યોદ્ધાઓ માટે રસીકરણ અભિયાન ૨ ફેબ્રુઆરીથી શરૂ થયું હતું.

મોદીને ફિલ્મ 'કાશ્મીર ફાઈલ્સ' પસંદ આવી, ટીમ સાથે મુલાકાત કરી



અનુપમ ખેર સ્ટારર ફિલ્મ કાશ્મીર ફાઈલ્સને ખૂબ સારા રિવ્યુ મળી રહ્યા છે. વિવેક અનિલોત્રીના નિર્દેશનમાં બનેલી આ ફિલ્મના દરેક લોકો વખાણ કરી રહ્યા છે. માત્ર જનતા જ નહીં પરંતુ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને પણ આ ફિલ્મ પસંદ આવી છે. તે ફિલ્મની ટીમને મળ્યા અને અભિનંદન દાખવ્યા. ૬ કાશ્મીર ફાઈલ્સના નિર્માતા અભિષેક અગ્રવાલે પીએમ મોદી સાથેની ટીમની તસવીરો શેર કરી છે. નિર્દેશક વિવેક અનિલોત્રીએ આ તસવીરો શેર કરી અને લખ્યું 'હું ખૂબ જ ખુશ છું કે

અભિષેકે ભારતનું આ પડકારજનક સત્ય બતાવવાની હિંમત કરી છે. યુએસએમાં નું સ્કીનીંગ નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વ પ્રત્યે વિશ્વાસ વલણને બદલવામાં ફાયદાકારક સાબિત થયું. નિર્માતા અભિષેક અગ્રવાલે પીએમ સાથેના ફોટા શેર કર્યા અને લખ્યું - 'આદરણીય વડા પ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદીને મળવાનો આનંદદાયક અનુભવ હતો. તેમની પ્રશંસા અને માયાળુ શબ્દો તેને વધુ ખાસ બનાવે છે. અમે આ પહેલા ક્યારેય ફિલ્મ પ્રોડ્યુસ કરવામાં ગર્વ અનુભવ્યો નથી. આભાર મોદીજી



કાલોલ પાસે
૫૦ કિમીનો
રોડ માત્ર ૧૦૦
કલાકમાં
બનાવી રેકોર્ડ
સર્જોયો

ગોધરા તાલુકાની ચિખોદ્રા ગામની સર્વે નંબર ૮૭ વાળી સરકારી પડતર જમીનમાં ગ્રામ્ય મામલતદારે કરેલ હુકમ અંગે અનેક શંકા કુશંકાઓ

ચિખોદ્રા ગણોત્તરની શરત ભંગવાળી મુળ રામજી મંદિરની જમીનનો કબ્જા હકકનો હુકમ થયો.

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ચિખોદ્રા ગામના રે.સર્વે નંબર-૮૭ આકાર ૩૮-૪૫ ગુંઠાવાળી જમીનમાં જે નોંધ નં.-૨ રામજી મંદિરની હતી. પરંતુ સરકારી જોગવાઈઓ પ્રમાણે આ જમીન રામાભાઈ હેમાભાઈ વિગેરેને ગણોત્તર દરમિયાન આપવામાં આવેલ જે કોઈપણ બાબતે ખામીના કારણે સરકારી પડતર થયેલ છે. પરંતુ કોઈ સંજોગોમાં કોઈપણ જાતની શરતભંગ થાય તો આ અંગે મુળ માલિકને તુરંત જાણ કરવામાં આવે છે. તેમ છતાં ગોધરા જે તે સમયના જી.સી.ગરાસીયા ગ્રામ્ય વિભાગ દ્વારા આ અંગેની કોઈપણ જાતના રેવન્યુ રેકર્ડ ચડાવવામાં આવ્યો ન હતો અને ગોધરામાં મોટા પ્રમાણમાં બિલ્ડર અને જે હાલમાં ચિખોદ્રા ગામના સરપંચ

ગોધરા તાલુકાના ગ્રામ્ય વિભાગ સર્કલ દ્વારા પોતાના અભિપ્રાય તા.૨૨/૧૦/૨૦૨૦ જા.વ.નંબર નાખ્યા વગર ગોધરા ગ્રામ્ય મામલતદારને પરત કરેલ છે. તેમજ તલાટી દ્વારા જવાબ તથા મુળ ગણોત્તરના જવાબ પંચકયાસ તેમજ કબ્જા પાવતીમાં તલાટી ગામ ચિખોદ્રા એ કોઈપણ જગ્યાએ તારીખ દર્શાવવામાં આવેલ નથી.

ગોધરા તાલુકાના ચિખોદ્રાની નોંધ નંબર-૨ જે રામજી મંદિર જમીનની છે અને આ નોંધ ઓનલાઈન હોવા છતાં મોટા પ્રમાણમાં અસામાજિક તત્વો દ્વારા જે રેવન્યુ વિભાગ સાથે ધોરબો ધરાવે છે. તેવા મોટા માથાના કહેવાથી આ નોંધ આજદિન સુધી ગોધરા ઈ-ધરા તથા પ્રાંત અધિકારી દ્વારા પોતાની સત્તા હોવા છતાં વહીવટી નામે ચિખોદ્રાની નોંધ નંબર-૨ ઓનલાઈન ન મૂકવા બાબતે ધ્યાનમાં લીધેલ નથી.

અધિકારીઓને જવાબદારી સોંપેલ કલેક્ટરને સોંપવામાં આવે તો છે. તેમ છતાં ગોધરા પ્રાંત અધિકારી એ આ બાબતે ગણા મોટા પ્રમાણમાં ગેરરીતિ કરેલ છે. જો આવી થયેલ ગેરરીતિની સરકાર પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટરને સોંપવામાં આવે તેમ આવી ગેરરીતિઓ બહાર આવે તેમ છે. જમીનમાં થયેલ ગેરરીતિની તપાસ યોગ્ય રીતે કરવામાં આવે તો આવા કેટલાય ગેરરીતિના કિસ્સાઓ ખુલે તેમ છે.

ગોધરાના વૃદ્ધની હત્યા બાદ નર્મદા કેનાલમાં ફેંકી દેવાયેલ મૃતદેહ આઠ દિવસે અડાલજના જાસપુર ગામ પાસેથી મળ્યો

ગોધરા, ગોધરાના ભુરાવા નવદિપ સોસાયટીના ૬૮ વર્ષીય વૃદ્ધની હત્યા કરી નર્મદા કેનાલમાં ફેંકી દેવાયેલો મૃતદેહ આઠ દિવસે ગોધરા પોલીસને અમદાવાદમાં અડાલજ નજીક નર્મદા કેનાલના જાસપુર ગામ પાસેથી મળી આવ્યો. મૃતદેહને શોધવા માટે ૮ ટીમોની રચના કરાઈ હતી. પોલીસનો શોધખોળ દરમિયાન અન્ય ૩ મૃતદેહ પણ મળી આવ્યા છે. જાસપુર ગામ પાસેથી ગોધરાના વૃદ્ધનો મૃતદેહ ડીસ્પોઝ હાલતમાં મળી આવ્યો હતો. પોલીસે પહેરેલ કપડા ઉપર દરજીના સિમ્બોલ ના આધારે ઓળખ છતી થઈ છે. ગોધરા શહેર ભુરાવા વિસ્તારના નવદિપ સોસાયટીમાં રહેતા મનહરભાઈ ઝાલાએ આઠ દિવસ પહેલા ઉછીના આપેલ ૩ પીયા પરત માંગવાના કિસ્સામાં અદાવત રાખીને રેખા પરમાર અને તેના પ્રેમી સંજય અને મિત્ર રાહુલ પરમાર સાથે મળીને મનહરભાઈ

અમદાવાદના અડાલજ નજીક આવેલ જાસપુર ગામ પાસે નર્મદા કેનાલ માંથી ડીસ્પોઝ હાલતમાં મૃતદેહ મળી આવ્યો છે. પોલીસે ઓળખ છતી કરવા માટે પંચમહાલ પોલીસે ૮ જેટલી ટીમો બનાવીને નર્મદા કેનાલમાં મૃતદેહ શોધખોળ કરવામાં આવી રહી હતી. છેલ્લા આઠ દિવસથી મૃતદેહ નહી મળતાં પોલીસે નર્મદા કેનાલના ખુંદવાની કામગીરી કરાઈ હતી. દરમિયાન

એ.પી.એમ.સી ગોધરાના ચેરમેન દ્વારા જિલ્લાના ખેડૂતોને હારવેસ્ટર ફાળવવા કૃષિ મંત્રીને રજુઆત

ગોધરા, ભારતીય કૃષિને આધુનિક અને સ્માર્ટ બનાવવા માટે આદરણીય વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીજીની પ્રેરણાથી રાજ્યના કૃષિ મંત્રી રાઘવજી પટેલ દ્વારા પદા ખેડૂતોના હિત માં વિવિધ જોગવાઈઓ થાય તેવી કાર્યવાહી કરેલ છે. ગોધરા તાલુકાના ખેડૂતો દ્વારા સરકારી પોર્ટલ ઉપર અરજી કરી રહ્યા છે. અને ઓનલાઈન અરજી મારફતે પારદર્શિતાથી સરકારી સહાય મેળવી રહેલ છે. રાજ્ય સરકાર ખેતીવાડી યોજના અંતર્ગત પંચમહાલ જિલ્લામાં

હોળી પહેલાં હરખ આપ્યો સ્માઈલ ફાઉન્ડેશન દાહોદ એ ...

છેલ્લા બે વર્ષથી દાહોદ પંચમહાલ તથા મહિસાગર જિલ્લામાં કુલ ૬૦ જેટલી શાળાઓમાં જ રૂચિયાતમંદ વિદ્યાર્થીઓને પોતાના ફાઉન્ડેશન થકી સતત પ્રયત્નશીલ અને સેવા થકી સમાજ ને દેશની સેવા કરતા આ ફાઉન્ડેશન દ્વારા આજે ખરોડ માં આવેલી કાંકરી ડુંગરી પ્રાથમિક શાળા માં ધોરણ ૧ થી ૮ ની તમામ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી શાળા માં અભ્યાસ કરતી તમામ દિકરીઓને ગણવેશ તથા વસ્ત્ર ની ભેટ આપી હતી. મેરા નામ જોકર નો રાજકુમાર જી નો એક ડાયલોગ છે કે “ જો લોકો કો હસાતા હૈ ખુદા ઉસકે લીએ ઈબાદત કરતા હૈ” આમ તો સમાજ , સરકાર તથા શિક્ષકો સતત સામાજિક એકતા , સમાનતા તથા સામાજિક જવાબદારી નિભાવે છે. તેવા સમયે કોઈ એક ફાઉન્ડેશન થકી દિકરા દિકરી એકસમાન રહે, સમાજમાં જેન્ડર રેશિયો એટલે કે સ્ત્રી પુરુષ ના ભેદ ને ભૂલવવા તથા તેને સમાન ગણાય તથા દિકરીઓ



અભ્યાસ કરી આગળ વધતી રહે તે માટે થઈને આ સંસ્થા / ફાઉન્ડેશન સતત કામ કરે છે. દરેક વ્યક્તિ પોતાની એક આપકનો ભાગ સામાજિક ઉત્થાન, શિક્ષણ ને વંચિત , શોષિત તથા જરૂરિયાતોમંદ લોકોને મદદરૂપ થવા માટે પ્રયત્ન કરતા હોય છે. આવા સમયે આ ફાઉન્ડેશન ના તમામ સદસ્યો હર હંમેશ કોઈ પણ જિલ્લા માં આવેલ શાળાઓમાં કામ કરે છે. તેમના થકી દિકરા દિકરી નો ભેદ મટે , લોકો શિક્ષણ નું મહત્વ સમજે તે માટે કામ કરે છે. સમગ્ર સેવાના કામમાં મદદરૂપ થનાર નામી અનામી તમામ લોકોનો આ તબક્કે શાળા પરિવાર તથા એસ એમ સી કાંકરી ડુંગરી એ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. મારા થકી લગભગ આ ૮ મી શાળા માં સ્માઈલ ફાઉન્ડેશન સાથે કામ કરવાનો મોકો મળ્યો હતો જે બદલ હું સ્માઈલ ફાઉન્ડેશનનો પણ ખૂબ ખૂબ આભાર માનું છું.

રાજ્યમાં માર્ગ નિર્માણ મામલે વર્લ્ડ રેકોર્ડ કર્યો છે, રોડ બનાવવામાં ઝડપી કામ એટલે કે નિર્ધારિત સમય કરતા પણ વહેલા કામ ઝડપી પરિપૂર્ણ કરી અને વિશ્વમાં ગુજરાતે નામના મેળવી છે, એક સમય એવો હતો જ્યારે ૧૦ કિમીનો રોડ બનાવવામાં મહિનાઓ પસાર થઈ જતા હતા. પરંતુ જેમ જેમ ટેકનોલોજીમાં બદલાવ આવતો ગયો તેમ તેમ રોડ નિર્માણમાં પણ ગતિ આવી. તેમાંય ભારત માલા દિલ્હી - મુંબઈ નેશનલ કોરિડોર અંતર્ગત પંચમહાલ જિલ્લામાંથી પસાર થઈ રહેલા માર્ગના નિર્માણમાં વર્લ્ડ રેકોર્ડ સર્જાયો છે. આ ક્ષેત્રમાં ૫૦ કિમીનો રોડ માત્ર ૧૦૦ કલાકમાં બનાવવાયો હતો. પ્રામ વિગતો મુજબ આ યોજના અંતર્ગત પંચમહાલમાં ૨૨ કિમી જેટલો ૮ લેનનો કોરિડોર બનાવવાનો છે ત્યારે રોડ બનાવતી કંપની પીએનસી ઈન્ડિયા દ્વારા ૪-૪ લેન મળીને ૫૦ કિમીનો માર્ગ બનાવવા એક માસથી તૈયારી ચાલી રહી હતી. કાલોલ તાલુકાના ભાદ્રોલી પાસેથી પસાર થતા કોરિડોર નિર્માણ માટે ૫૦૦ શ્રમિક અને ૧૫૦ મશીન સહિત વાહનોથી ૧૦૦ કલાકમાં ૪૨૬૬૬ મેટ્રિક ટન મટિરિયલ્સ વાપરીને ૫૦.૦૩ કિમીનો રોડ બનાવીને વર્લ્ડ રેકોર્ડ બનાવ્યો હતો. હાઈવે બનાવતી વખતે ઈન્ડિયા બુક ઓફ વર્લ્ડ રેકોર્ડની ટીમ હાજર રહી હતી. શનિવારે બપોરે ૧૨.૩૦ કલાકે ૫૦.૦૩ કિમી માર્ગનું કામ પૂર્ણ થયું હતું. ૧૦૦ કલાકમાં ૫૦.૦૩ કિમી રોડનો રેકોર્ડ બનાવતાં અગાઉનો ૯૩ કલાકમાં ૨૦.૮ કિમી ૧૯

ગોધરાના વયોવૃદ્ધ નિવૃત્ત કર્મચારી સામે લેન્ડ ગ્રેબિંગની કરવામાં આવેલ અરજી રદ કરવામાં આવી !

ગોધરા, રાજ્ય સરકાર દ્વારા સરકારી જમીનોમાં અને ગેરકાયદેસર મિલકતોમાં પ્રવેશ અને દબાણ કરનારાઓ સામે લેન્ડ ગ્રેબિંગના કાયદાનો અમલ મુક્યો છે ત્યારે ગોધરા શહેરના રહીશ જીતેન્દ્ર ભગવાણી દ્વારા વર્ષો જુના કાયદેસરના ભાડુઆત અને કબજો ભોગવતો ધારણ કરતા અને મિલકત વેચનાર મૂળ માલિકે મિલકતોમાં કાયદેસરના ભાડુઆત છે તેમ જણાવેલો આ મિલકત આપી હતી. આ છતાં પણ ગોધરાના રહીશો જુના કાયદેસરના ભાડુઆતો સામે લેન્ડ બિંગના આક્ષેપો કર્યા હતા . રહીશોનું ઘરમાં રહેઠાણ જોઈ શકાય છે તેમ છતાં જિલ્લા સમાહર્તાને ગેરમાર્ગે દોરી મિલકત પચાવી પાડવા અંગેની અરજી દાખલ કરી હતી જે અરજી સંદર્ભે પંચમહાલ કલેક્ટર દ્વારા સંદર્ભમાં નાયબ કલેક્ટર સ્ટેપ્સ સ્ટુટી મૂલ્યાંકન તંત્ર પંચમહાલ ગોધરાને તપાસ સોંપવામાં આવેલ હતી અને તેઓ દ્વારા તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવ્યું હતો . સુનાવણી દરમિયાન આધાર વેચાણ થયું તે પહેલાં દસ્તાવેજના સમયે અને આજની તારીખે પણ ભાડુઆતનો કબજો ભોગવતો હતો અને મિલકત દસ્તાવેજના વર્ણનમાં દુકાનદાર વેપાર ઘંઘો કરતા અને



ઉદ્દેશનીય છે કે આ મિલકતનું ખરીદ વેચાણ થયું તે પહેલાં દસ્તાવેજના સમયે અને આજની તારીખે પણ ભાડુઆતનો કબજો ભોગવતો હતો અને મિલકત દસ્તાવેજના વર્ણનમાં દુકાનદાર વેપાર ઘંઘો કરતા અને

વાર પડતું નથી તેની જાણ હોવા છતાં તેન ખોટો ઉપયોગ કરી સરકારના પ્રજાહિતન કાયદોનો દુરુપયોગ કરી સરકારની ઇા જન માનસમાં ખોટી ઉભી થાય તેવા પ્રયત્ન કરેલ છે . હાલમાં જમીન માફિયાઓ અને ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિઓમાં સંકળાયેલ માથભારે તત્વો દ્વારા લેન્ડ ગ્રેબિંગ કાયદાર્ન આડમાં વર્ષો જુના ભાડુઆતોની મિલકતો ખરીદ વેચાણ ખુબ જ જોરશોરથી થઈ રહ્યું છે અને માત્ર ટુક સમયમાં ખરીદે મિલકતઓમાં વર્ષો જુના કાયદેસર કબજેદારોને હેરાન કરવામાં આવે છે તેવું સ્થાનિક શહેરીજનોમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે.

ઘોઘંબાના કંકોડાકોઈ ગામે દીપડાએ ઘર સામે બાંધેલ વાછરડીનું મરણ કરતાં પંથકમાં ભયનો માહોલ

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના કંકોડાકોઈ ગામે ગત રાત્રિએ શિકારની શોધમાં નિકળેલા દિપડો અનિલસિંહ સોલંકી ના ઘર સુધી આવી પહોંચ્યો હતો. જ્યાં ઘર સામે આવેલા ગમાણમાં બાંધેલા વાછરડા ઉપર હુમલો કરી તેનું મારણ કર્યું હતું વાછરડું દોરીથી બાંધેલું હોય તેને લઈ જવામાં સફળતા ન મળતા દીપડાએ શિકાર ને સ્થળ ઉપર જ ખાઈને



અંધારાનો લાભ લઈ નાસી છૂટ્યો હતો. ઘર તેમજ ખેતરની આજુ બાજુમાં શિકારી પશુના પગના

નિશાન પણ મળી આવ્યા છે. સવારના સમયે ઘરના સભ્યોએ જ્યારે દૂધ દોહવા માટે ગમન તરફ જતા વાછરડાને મળેલું જોતા ઘરના સભ્યોને જાણ કરી હતી દીપડાએ શિકાર કર્યો હોવાની વાત વાયુવેગે પંથકમાં ફેલાતા લોકોમાં ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. ત્યારે તંત્ર દ્વારા હિંસક દીપડાને પાંજરે પૂરવામાં આવે તેવી માંગ લોકોમાં ઉઠવા પામી છે

પંચશીલ આર્ટ્સ એન્ડ સાયન્સ કોલેજ ગોધરાના NSS વિભાગનો વાર્ષિક શિબિરનો શુભારંભ

ગોધરા, ગોધરા ખાતે આવેલ પંચશીલ આર્ટ્સ એન્ડ સાયન્સ કોલેજ ગોધરાના રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના યુનિટની સાત દિવસીય વાર્ષિક શિબિરનું આયોજન તારીખ ૧૧/૦૩/૨૦૨૨ થી ૧૭/૦૩/૨૦૨૨ દરમિયાન ગોધરા તાલુકાના કોટડા ગામે આવેલ પ્રાથમિક શાળા ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. જેનો ઉદ્દેશ્ય ગોધરા તાલુકાના કોટડા ગામના અગ્રણીઓ હાજર રહ્યા હતા ઉપરાંત કોલેજનો સ્ટાફ પણ અને એન.એસ.એસ.ના તરીકે સર્વોદય એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરીટીબલ ટ્રસ્ટના ઉપપ્રમુખ તેમજ ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટી અધ્યાપક મંડળના પ્રમુખ ડો. મહાવીરસિંહ ડાભી, શાળાના આચાર્ય રંજનબેન મહેતા, કોટડા ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ નિરમબેન ડામોર તેમજ મંચસ્થ મહેમાનોના વરદ હસ્તે દીપ પ્રગટાવીને કરવામાં આવ્યું હતું. અતિથિ વિશેષ તરીકે કોટડા ગ્રામ્ય પંચાયતના માજી સરપંચ, શાળાનો સ્ટાફ પણ તેમજ જનઈ કમિટીના સભ્યઓ, જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય યુનિવર્સિટી એન.એસ.એસ. વિભાગના કો-ઓર્ડિનેટર ડો.નરસિંહભાઈ પટેલ મુખ્ય મહેમાન સ્વયં સેવકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કોલેજના આચાર્ય પિનોદ પટેલીઆએ સ્વાગત કર્યું હતું. કોલેજના પ્રોગ્રામ ઓફીસર કિરણસિંહ બારીઆએ સાતદિવસીય શિબિરના વિવિધ કાર્યક્રમોની રૂપરેખા આપી હતી. કોલેજની વિદ્યાર્થીઓએ પ્રાર્થના ગીત અને સ્વાગત ગીત રજૂ કર્યા હતા. ઉપસ્થિત મહેમાનોએ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન કર્યા હતા. કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન કોલેજના ગુજરાતી વિભાગના અધ્યાપક પ્રતીક માળીએ કર્યું હતું અને આભાર દર્શન કોલેજના સમાજશાસ્ત્ર વિભાગના અધ્યાપક ડો.મહેશ ચૌહાણે કર્યું હતું. પ્રારંભમાં એન.એસ.એસ.ના પ્રોગ્રામ ઓફીસર પ્રોફેસર અરૂણસિંહ સોલંકીએ ઉપસ્થિત મહેમાનોને સાત દિવસીય શિબિરની માહિતી ટૂંકમાં આપી હતી. ખાસ કરીને આ વિદ્યાર્થીઓએ વાવડી ગામના ઘરોમાં જઈને સર્વે કરી ડોના ઈશ્રમ કાર્ડ અને આયુષ્યમાન કાર્ડ શાળા ખાતે બોલાવી સ્થળ પર જ કાર્યવાહી પૂરી કરી ગ્રામજનોને ખુશ કરી દીધા હતા . તે ઉપરાંત આ સાત દિવસોમાં ગોધરા ખાતે ચાલતી જીવદયા પંચશીલ મુલાકાત, શ્રમદાન થકી સ્વચ્છતા, શાળાના બાળકો સાથે રમત ગમત